

ВЫХОДИТ
с 1918 года

УТВЕРЖДАЮЩАЯ

В целях более полного и объективного информирования избирателей о ходе подготовки и проведения выборов в 2020 году, разъяснения вопросов применения избирательного законодательства, оперативного рассмотрения обращений граждан Избирательная комиссия Старооскольского городского округа сообщает о работе горячей линии по телефону:

8 (4725) 22-62-32.

Время работы: понедельник, вторник, среда, четверг с 9:00 до 18:00, пятница с 09:00 до 16:45 (перерыв с 13:00 до 14:00).

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ И НАРОДОВЛАСТИЕ!

12+

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



Мария

Золотое сердце Валентины

Что бы ни случилось у Валентины Поповой, она никогда не подаст виду и не расскажет о своих проблемах окружающим. На её лице всегда улыбка. С хорошим настроением соцработник из Городища будет отмечать 8 июня свой профессиональный праздник – День социального работника.

Мы встретились с Валентиной Алексеевной в минувший понедельник, 1 июня. Это был её последний рабочий день перед отпуском. Соцработник решила обойти всех своих подопечных, каждому принести продукты, купить лекарства, обеспечить всем необходимым.

– Вы думаете, я буду отдыхать? – с улыбкой сказала мне Валентина Попова. – У моих бабушек есть мой номер телефона. Они в любое время могут позвонить, и я всегда приду. Не могу оставить их без своей помощи.

Соцработник Валентина Алексеевна работает более 26 лет. Устроилась ещё в 20-летнем возрасте. За это время всего однажды ходила на больничный: сломала ногу и два месяца просидела дома. И даже тогда скучала по бабушкам и дедушкам, переживала за них.

В профессию нашу героиню привёл все не случай, а родная сестра Людмила Соловенцева. После школы Валя отучилась на лаборанта химического анализа в ПУ № 14. Проходила практику на цемзаводе и на мебельной фабрике. Директор

мебельной звал после окончания училища на работу. Но всё вышло по-другому.

Ещё студенткой она вышла замуж за парня из своего села. Молодожёны сначала снимали квартиру в городе, а когда родился первенец, переехали в Городище. Присматривать за малышом помогали родители. Супруг Владимир четверть века проработал на СГОКе, потом в совхозе был трактористом и комбайнером. А Валентина, как только сыну Игорю исполнилось два года, устроилась соцработником.

■ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Золотое сердце Валентины



Валентина Попова и супруги Малаховы

Окончание. Начало на 1 стр.

— Сестра предложила, я и согласилась. Люда помогала первое время, подсказывала, что и как нужно делать, — вспоминает Валентина Попова. — Когда я только начинала работать, другая система была. За день успевала своих подопечных обойти, продукты принести, коммунальные услуги оплатить. А теперь перечень расширился, намного сложнее нам стало. Обслуживаем бабушек строго по графику, посещаем в назначенный день и время.

У сельской труженицы девять подопечных: Нина Григорьевна Рощупкина, Ольга Петровна Херсонец, Евдокия Никаноровна Соломенцева, Людмила Петровна Болотских, Мария Александровна Воротынцева, Раиса Дмитриевна Колесникова, Галина Леонтьевна Юрова. И всего одна супружеская пара — Варвара Семёновна и Михаил Антонович Малаховы. У них то мы и побывали в гостях, от них услышали тёплые отзывы о своём соцработнике.

— Валюша наша — золотой человек! Умница! С нетерпением ждём её прихода по понедельникам и средам. Она внимательная, ответственная, заботливая, — говорит Варвара Семёновна. — Всё, что ни попрошу, сделает. Все бы так работали, как Валечка. Я её с малых лет знаю. Она с моим старшим сыном Сергеем в одном классе училась.

— Бабушки у меня все хорошие. Я отношусь к ним с большим уважением и любовью, как к своим старшим и мудрым наставникам, почти как к родителям. Между нами никогда не возникает конфликтов, — отмечает соцработник. — Моего папы Алексея Афанасьевича давно нет в живых, а мамы Раисы Михайловны не ста-

рогие и близкие люди.

Во время нашего разговора я заметила, что Валентина Алексеевна всегда улыбается. Чувствуется, как она своей жизнерадостностью заряжает всех окружающих. И супруги Малаховы подтверждают, что грустной Валюшой не видят.

— Свои жизненные неурядицы не выношу на люди. С подопечными всегда стараюсь быть весёлой. Зачем их обременять своими проблемами, — считает соц работник. — Я прихожу к ним, и они делятся со мной своими переживаниями, радостями и горестями. Но деревня есть деревня. От людей ничего не утаишь. Конечно, если что-то происходит, мои бабушки всё узнают. По телефону, бывает, невесёлым голосом отвечу — начинают беспокоиться. Но я стараюсь не давать им повода для переживаний.

В этом году Валентина Алексеевна вместе с мужем Владимиром Петровичем отметила 30-ю годовщину свадьбы. Именно столько исполнится в октябре их старшему сыну Игорю. А младшему Вове 18 лет. Отучился юноша на автомеханика и сейчас находится в поиске работы. Валентина отмечает, что её дети не похожи друг на друга, у каждого свой характер. Игорь — парень шустрый, пробивной. Он работает на СГОКе и успевает заниматься индивидуальным предпринимательством. А младший сын более спокойный, молчаливый.

У Валентины Алексеевны подрастает трёхлетняя внучка Маргарита. Бабушка в ней души не чает. Пока находится в отпуске, планирует больше времени посвящать общению с ней. А также хлопотать по хозяйству. Из живности держит кур и уток, сажает огород. В день нашего приезда Варвара Семёновна ей как раз дала

ства к труду приучена, — с улыбкой говорит наша героиня. — У родителей птица, пороссята, коровы были. Я одна из детей (нас трое было) с отцом ходила траву косить. В пять утра вставали и шли в поле. Мужики на работу едут — кто на тракторе, кто на телеге — и кричат: «Гляди, Лёшка с дочерью уже косят!». А мне нравилось это занятие. И с косой ловко управлялась. Так что трудностей не боялась, и детям любовь к труду с малых лет прививала.

В доме соцработника бережно хранятся благодарности и почётные грамоты самых разных уровней. Их не сосчитать. В прошлом году награду получала в Белгороде. Валентине Алексеевне вручили грамоту от департамента здравоохранения и социальной защиты населения области. Но во все не это является смыслом её работы. Приносить людям пользу, дарить тепло, любовь и заботу — вот что главное.

— Все на селе меня знают, и очень приятно от людей слышать слова благодарности за свой труд, — признаётся Валентина. — Наша профессия сложная. Нужно обладать такими качествами, как человеколюбие, милосердие. Я со всей ответственностью отношусь к моим обязанностям. Свою работу люблю.

Добрым словом вспоминают городищенского соцработника родственники её бывших подопечных. Несколько лет назад находились у неё на обслуживании Константин Львович и Мария Алексеевна Ивановы. Супругов уже нет в живых, их дети разъехались по разным городам. Но Валентина Попова присматривает за могилками, прибирается там. С дочерью Ивановых, Аллой, наша героиня по сей день поддерживает отношения. Та часто звонит из Санкт-Петербурга, приезжает в село. И обязательно поздравляет Валентину Алексеевну с её профессиональным праздником.

Восьмого июня тёплые слова одними из первых ей адресуют близкие и родные люди. Сама же женщина спешит поздравить сестру Людмилу и невестку Викторию, которая до выхода в декрет тоже работала соцработником, а теперь — специалист в УСЗН.

— Всем своим коллегам хочу пожелать крепкого здоровья, благополучия, терпения и радости. Чтобы работа приносила только вдохновение, чтобы друзья поддерживали во всём. Пусть в вашей жизни будет больше счастливых моментов, а грусть уйдёт навсегда, — через газету передаёт свои пожелания Валентина Попова.